

Libris .RO

Respect pentru oameni și cărți



42 de Povești minunate

FLAMINGO
JUNIOR



Sirena lui Mike



Mike locuiește la mare, într-o căsuță drăguță aflată chiar la capătul plajei. De la fereastra dormitorului său, el vede cum se sparg valurile de țărm și cum se umplu cu apă golfurile stâncoase. În timpul verii, plaja e plină de oameni care își petrec aici vacanța, dar în septembrie, devine pustie și este exact așa cum îi place lui Mike. Mama lui îl urmărește de la fereastra bucătăriei cum explorează plaja.

Lui Mike îi place să cerceteze ochiurile de apă dintre stânci, să vadă ce a mai adus fluxul mării. Astăzi, s-a așezat pe o margine de stâncă, înmuindu-și picioarele în apa rece și pescuiește crabi și creveți cu plasa de pescuit. Sub o grămadă mare de alge marine, el vede doi ochi mari, bulbucați și vârful unui clește. Un crab mare și rozaliu se ascunsese acolo. Mike încercând să prindă crabul văzu deodată, dintre stânci, ivindu-se un cap. Era al unei fete blonde, cu un păr lung și ud în care erau prinse scoici și iarbă de mare.



Fata se numea Marina și părea
că știe o mulțime de lucruri despre
ființele din acel ochi de apă.

Mike și Marina au petrecut
împreună ore bune adunând tot
felul de viețuitoare marine până
când mama lui l-a chemat să bea
un ceai. Mike a invitat-o pe
Marina la ceai, dar ea chicoti
și îi spuse că-i este imposibil.
Adăugă că și pentru ea e timpul
să meargă acasă.

Mike voia să se mai întâlnească
cu Marina, să se joace împreună,
dar ea îi spuse că o să-i trimită
un mesaj.



Când Mike a întrebat-o de adresă,
ea îi răspunse că îi va scrie un bilet,
pe care o să-l pună într-o sticlă și
o s-o arunce în mare! Lui Mike i se
păru distractiv, dar oare n-ar fi mai
bine să i-l trimită prin poștă? Apoi,
își dădu seama de ce dorea ea să-i
trimită mesajul într-o sticlă. Când își
luă rămas-bun și se cufundă din nou
în mare, băiatul observă că Marina
avea o coadă verde și strălucitoare,
acoperită cu solzi. „E o sirenă!”
se gândi Mike. „Abia aștept
să le spun prietenilor mei!”
Ce ziceți, îl vor crede?



Libris RO

Spitalul din junglă

Leul Leo era internat în spital, pentru că avea un picior rupt, și era tare mâhnit.

Sora Elefântica i-a bandajat piciorul rănit și l-a imobilizat la pat.

Leo se uita în jur la ceilalți pacienți.

În patul de lângă el era șarpele

Sally, cu o durere în gât.

El avea gâtul înfășurat într-o

eșarfă groasă de lână să-i țină cald.

Apoi mai era tigrlul Timmy, care era

acoperit peste tot de puncte roșii

și nu se putea opri din scărpinat.



În fața lui era flamingo Fenella, care mâncase ceva ciudat, iar acum devenise verde! Nimeni nu spunea nimic, fiindcă fiecare era trist, preocupat de starea în care se găsea. Deodată, ușile salonului se deschiseră larg și își făcu apariția broscoiul Philip, într-un cărucior. Philip își pierduse ambele picioare într-un accident, cu ceva timp în urmă, dar era plin de haz așa cum fusese întotdeauna.

Sora Elefântica îl rugă să încerce să-i înveselească și pe cei din jur.

Philip se roti prin toată camera, vorbind cu fiecare și făcându-i să zâmbească. Curând, camera se umplu de zgomot și de râsete. Philip a stat cam o oră, apoi a plecat, promițând că va reveni a doua zi. Toți s-au simțit mult mai bine după vizita lui.

Sora Elefântica le spuse pacienților că nu e bine să se îngrijoreze pentru soarta lor. Există întotdeauna cineva într-o situație mult mai gravă decât a lor. Pacienții au aprobat dând din cap, au început să zâmbească și să vorbească între ei, toată ziua, astfel încât nu a mai fost nevoie să-l aștepte pe Philip a doua zi.



Lanțul de margarete al Dianei

Dianei îi plăcea să culeagă flori de câmp pentru mama ei. Într-o mulțime de vase se găseau flori de câmp, prin toată casa, făcând-o să arate tare frumos. Dianei îi plăcea și ei să arate la fel de frumos, așa că se duse în grădină și culese într-un coș o mulțime de margarete. Cu unghiuțele de la degete, ea făcu un șanț mic pe codița fiecărei margarete, apoi trecu prin el codița fiecărei flori. Făcu, astfel, un lanț lung din margarete, pe care îl înfășură pe brațe și umeri. E isteată Diana, nu-i așa că e și drăguță?

